

RE: Esclarecimentos - Câmara Legislativa do Distrito Federal - 90043/2024 - 974004

De LFC ADM <lfc.adm@htsolutions.com.br>

Data Sex, 01/11/2024 16:39

Para Comissao Permanente- de Contratacao <cpc@cl.df.gov.br>

Cc Setor Administrativo - LFC Governo <administrativo@lfcgoverno.com.br>; Pregões - LFC Governo <pregoes@lfcgoverno.com.br>

Prezados, boa tarde!

Por gentileza solicitamos confirmação de recebimento do e-mail abaixo referente aos esclarecimentos do **PE 90043/2024**.

Ficamos no aguardo.

Desde já agradecemos pela atenção.

Atenciosamente,

Setor de Licitações

lfc@htsolutions.com.br

Fone: 54 3419 5162

De: Pregões - LFC Governo <pregoes@lfcgoverno.com.br>

Enviado: sexta-feira, 1 de novembro de 2024 15:56

Para: cpc@cl.df.gov.br <cpc@cl.df.gov.br>

Cc: LFC ADM <lfc.adm@htsolutions.com.br>; Setor Administrativo - LFC Governo <administrativo@lfcgoverno.com.br>

Assunto: Esclarecimentos - Câmara Legislativa do Distrito Federal - 90043/2024 - 974004

GLOBAL DISTRIBUIÇÃO DE BENS DE CONSUMO LTDA. (GLOBAL), pessoa jurídica de direito privado, estabelecida na Rodovia Governador Mario Covas, 10.600 Cariacica/ES, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 89.237.911/0289-08, vem pelo presente solicitar os seguintes esclarecimentos:

Referente aos itens 01 e 02

Esclarecimento 02

No edital é solicitado que o equipamento servidor deverá possuir duas placas dual port SFP28 25gb e duas placas dual port HBA 64GB, e além disso é mencionado que para cada servidor, devem ser fornecidos 2 cordões de fibra óptica LC duplex referentes às ligações LAN compatíveis com a transmissão em 25gbe, e mais 2 cordões de fibra óptica LC duplex referentes às ligações SAN compatíveis com a transmissão em 32/64gbe, em com diversa dos cordões LAN.

Para fins de qualquer entendimento dúbio e proporcionar o correto dimensionamento de cabos em relação a quantidade de interfaces de rede LAN e SAN, evitando assim quaisquer prejuízos para a Contratante, entendemos que deverá ser entregue um total de 8 cordões de fibra óptica LC duplex por servidor, atendendo assim o quantidade total de placas LAN e SAN. Está correto nosso entendimento? Caso não esteja, favor esclarecer.

Esclarecimento 03

No edital, é mencionado que os cordões ópticos e cobre deverão ser entregues nas medidas otimizadas, considerando-se o posicionamento dos equipamentos após a organização, garantindo-se o atendimento a qualquer norma técnica aplicável.

Para fins de correto dimensionamento da metragem dos cabos, evitando assim quaisquer prejuízos da Licitante durante a disputa de lances no processo licitatório, solicitamos de antemão a metragem dos cabos ópticos e cobre a ser fornecida

Esclarecimento 04

Ainda sobre o questionamento anterior, é mencionado que os cabos ópticos para conexão SAN e LAN devem ser fornecidos em cores diversas. Ocorre que os cabos ópticos atuais disponíveis no mercado em acordo com as normais atuais vigentes, possuem a cor água-marinha como sendo a cor predominante. Logo, quaisquer outras cores estão em desacordo com as normais para padrão de cabos do tipo ópticos. Neste caso, entendemos que será aceito oferta de equipamento com cor de cabo única, em conjunto com etiquetas de identificação para cabos LAN e SAN. Está correto nosso entendimento?

Esclarecimento 05

No edital é solicitado que a contratada deverá realizar moving de equipamentos conforme orientado pela equipe técnica da CLDF, que estão previamente já na mesma sala da instalação, acomodando-os em local designado pela contratante dentro dos racks entregues pela contratada.

Para fins de correto dimensionamento da solução de serviço a ser prestado e dimensionamento dos riscos envolvidos no referido moving, solicitamos maiores informações em relação a marca e modelo dos switchs LAN Topo de rack/gerenciamento e switch SAN.

Esclarecimento 06

No edital é solicitado que após a acomodação dos racks e dos referidos movings, com todos os equipamentos acomodados na posição final, a contratada deverá realizar organização de todo o cabeamento dos dois racks e de todos os equipamentos neles situados, incluindo-se a troca de quaisquer cabos ou cordões ópticos danificados ou que estejam em tamanho inadequado para mais ou para menos, identificação de todos os cabos e cordões ópticos conforme melhores práticas e normas técnicas aplicáveis, uso de velcros para redução de cabos e demais ajustes necessários.

Para fins de correto dimensionamento da solução de serviço a ser prestado e dimensionamento dos riscos envolvidos no referido moving, solicitamos maiores informações em relação ao tipo e metragem atual dos cabos e cordões ópticos.

Esclarecimento 07

No edital é mencionado que a contratada deve ter equipe com qualificação suficiente para ser autorizada para a prestação de serviços técnicos autorizada pelo fabricante dos equipamentos fornecidos, e que todos os procedimentos de instalação física devem ser executados por profissionais

com formação mínima de engenheiro de computação, engenheiro de redes ou similar.

Com o intuito de evitar quaisquer entendimentos dúbios, entendemos que a execução dos procedimentos de instalação física poderá ser realizada por profissionais certificados com qualificação técnica do fabricante do equipamento. Está correto nosso entendimento?

Atenciosamente

Setor de Licitações

www.lfcgoverno.com.br

54 3419 5162

lfc@lfccomercial.com.br

LFC | Descomplicamos
suas aquisições